
ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE CIDADE TIRADENTES – 

BIÊNIO 2022/2024. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, com início às 18h45, deu início a 

reunião do Conselho Participativo de Cidade Tiradentes, o Sr. Caique fez a leitura da ATA da 

reunião de outubro. Estavam presentes na reunião os Conselheiros(as) titulares:- Juliano 

Stevenson A. Pinto, Eliane Ap. Xavier Saragosa, Ednaldo Paiva, Evelin Cristina dos Santos, 

Michele F. dos Santos Silva, suplentes:- Caique Alves de Souza, Márcia Keiko, Representante da 

Casa Civil - Anderson Luiz Trajano e a interlocutora Rosa Aparecida Apolinário. Faltas:- Sr. 

Antonio Soares do Nascimento e Sra. Francisca Ribeiro da Silva (sem justificativa. Reunião CPM 

CT 06/11/2023, foi justificado em  17/10/23 (whatsapp) a alteração da data, devido a Audiência 

Pública PLOA em 30/10/23.Presentes (10 pessoas).Pauta:1) leitura e aprovação ATA anterior: 

após leitura foi solicitada correção com a inclusão fala Eliane 2) Eleição do novo coordenador(a) 

e secretário (a): eleita Eliane e mantida Evelin secretária 3) revisão das faltas para substituição 

de conselheiro(s): Sra. Rosa, apresentou todas as listas de presenças das Reuniões Ordinárias 

que foram verificadas as faltas dos titulares individualmente, Evelin a única sem nenhuma falta, 

constando Juliano (1), Eliane (2 justificadas: Sr. Antônio (4, 5 considerando esta reunião de 

06/11), d. Francisca (5 considerando esta reunião de 06/11), Ednaldo (   ), Michele (   ). Decidiu-

se que na Lista de presença no dia o coordenador deverá registrar ao final os ausentes, inclusive 

se a falta for justificada, motivo.4) outros: 4.1) Eliane (whatsapp) apresentou ofício IFSP n° 

352/2023 GAB-RET/RET/IFSP. em resposta ao ofício PMSP n° 50/2023PREF.G, encaminhando 

projeto de instalação do campus Cidade Tiradentes. Solicitou agendamento de reunião do CPM 

com o subprefeito e o IFSP para dar continuidade a demanda da população pelo IFSP na Cidade 

Tiradentes (local de construção, manutenção, início atividades, etc.) definido. Informou que 

haverá nova Audiência para definir cursos de interesse da população local. Ressalta o 

compromisso e o acompanhamento do CPM nas tratativas neste momento, apesar de ser uma 

luta antiga; 4.2) Caique, registro 156 cobra limpeza do terreno EE Rui de Melo Junqueira, apesar 

da subprefeitura informar que está limpo, de fato não está; 4.3) Hospital Dia - H.D, protocolo SEI 

n°: esclarecimentos das tratativas, local definido Santo Rizzo, houve visita técnica, questão ética 

(uso de imagem sem autorização); 4.4) ônibus linha 4003 terminal Itaquera não funciona aos 

domingos penalizando a população que trabalha nos dias que desfruta do convívio familiar para 

visitas, passeios, etc. Direito de ir e vir inclusive nos dias de descanso/lazer.5) informes: 20/nov 

Dia Consciência Negra na av. Paulista; Centro de Referência de Promoção da Igualdade Racial 

Cidade Tiradentes...6) encerramento às 20h34 . 


